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Onderwerp
Cessieverklaring


In het kader van ons deelnemerschap aan Stichting Garantiefonds Reisgelden (“SGR”) en (de aanvraag van) ons deelnemerschap aan SGRZ NV bevestigen wij bij deze dat:

[naam en bedrijfsvorm van uw onderneming], gevestigd te [plaats], [land], hierna te noemen “[verkorte bedrijfsnaam]”, ingeschreven bij het handelregister te [plaats] onder nummer [nummer], ten deze rechtsgeldig vertegenwoordigd door [eigenaar, firmant, bestuurder 1] en [eigenaar, firmant, bestuurder 2 (indien van toepassing)], verklaart en bevestigt hiermee dat zij geen bezwaar heeft tegen cessie van een eventuele toekomstige vordering van SGRZ NV op [verkorte bedrijfsnaam] aan SGR.

[Verkorte bedrijfsnaam] zal er zorg voor dragen dat de bankgarantie zo spoedig mogelijk na ondertekenen van deze verklaring mede ten gunste van SGRZ NV zal worden gesteld.

Op deze cessieverklaring is Nederlands recht van toepassing. In geval van geschillen in het kader van deze verklaring die tussen SGR en/of SGRZ NV en [verkorte bedrijfsnaam] ontstaan en welke niet in der minne kunnen worden opgelost, is uitsluitend de Rechtbank Rotterdam bevoegd daarvan kennis te nemen.
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