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Onderwerp
Verklaring leveringsplicht

In het kader van onze samenwerking met deelnemers aan Stichting Garantiefonds Reisgelden (hierna SGR) en SGRZ NV (hierna SGRZ) bevestigen wij bij deze dat:

[naam en bedrijfsvorm van uw onderneming], gevestigd te [plaats], [land], hierna te noemen “[verkorte bedrijfsnaam]”, ingeschreven bij het handelregister te [plaats] onder nummer [nummer], in de Nederlandse markt onder andere actief met de volgende handelsnamen: [opsomming van de handelsnamen]

alle overeenkomsten die door reizigers via een SGR- of SGRZ-deelnemer met [verkorte bedrijfsnaam] zijn gesloten zal nakomen, overeenkomstig het Nederlandse recht (de “leveringsplicht”). Deze leveringsplicht zal ook worden nagekomen voor boekingen die via (meerdere) tussenpersonen tot stand zijn gekomen en voor boekingen waaraan de SGR- of SGRZ-deelnemer reisdiensten heeft toegevoegd.

Deze leveringsplicht houdt in dat wij alle uit de overeenkomst voortvloeiende (leverings-) verplichtingen tegenover de reiziger te allen tijde zullen nakomen, indien een reiziger de reissom geheel of gedeeltelijk aan de SGR- of SGRZ-deelnemer heeft voldaan voor of op de dag van diens financieel onvermogen, maar [verkorte bedrijfsnaam] de betaling nog niet heeft ontvangen. Voor zover de reiziger de reissom nog niet geheel heeft voldaan, mag [verkorte bedrijfsnaam] de reiziger om betaling van het niet-betaalde deel van de reissom verzoeken.

[verkorte bedrijfsnaam] is verplicht SGR en SGRZ terstond en pro-actief op de hoogte te stellen van:
1. mutaties in de door haar gevoerde handelsnamen;
2. het aangaan, wijzigen of beëindigen van de (agentuur)overeenkomst met een SGR- of SGRZ-deelnemer.

Daarnaast zal [verkorte bedrijfsnaam] deze gegevens en gegevens over aantallen boekingen per SGR- of SGRZ-deelnemer terstond op verzoek aan SGR en SGRZ verstrekken.

Op deze verklaring leveringsplicht is Nederlands recht van toepassing. In geval van geschillen in het kader van deze verklaring die tussen SGR en/of SGRZ en [verkorte bedrijfsnaam] ontstaan en welke niet in der minne kunnen worden opgelost, is uitsluitend de Rechtbank Rotterdam bevoegd daarvan kennis te nemen.
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